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INSTALACION

1.0 INSTALACION

Antes de instalar el cargabaterias asegrese que:
1.

El equipo esté protegido de la humedad y de la lluvia.

2. Elequipo se instala en una superficie estable y segura.

3. Haya espacio suficiente en la parte posterior del equipo para una buena
ventilacion

4. No cortocircuitar las pinzas.

El cable de red y el cable de las pinzas estan en perfecto estado.

1.1 A CONEXION A LA RED.

Controlar que la tension de red sea correspondiente a la indicada en tabla de datos
presente en el cargabaterias (230 Vac o 240 Vac 50/60 Hz).

1.2 SUSTITUIR CABLE DE ALIMENTACION

A Antes de actuar sobre el equipo, incluido el cambio de un

fusible, desconectar el cable de alimentacidn.

Amarillo-Verde

1.3 CONEXION A LA BATERIA (PREPARACION PARA LA CARGA)

Antes de cargar es necesario controlar que la capacidad de la bateria (Ah) que se
quiere recargar este comprendida en los valores de las capacidades indicadas en
su cargabaterias:

1. Conectar la bateria al cargador: cable rojo al positivo y cable negro al nega-

tivo de la bateria; conectar antes el cable positivo al borne (+) positivo de la
bateria y luego el cable negativo (-) al borne negativo de la bateria.

Colocar el interruptor en (ON)
Cuando se ha cargado, colocar en posicion “0 (Off)” el interruptor de
encendido y luego los bornes de la bateria.

Colocar después el cargabaterias en un lugar seco.

CUIDADO!!! .
NO CONECTE NI DESCONECTE NUNCA LAS PINZAS DE LA BATERIA
CON EL CARGABATERIAS EN FUNCION. APAGUE ANTES EL EQUIPO.

1.4 CARGA SIMULTANEA DE MAS ACUMULADORES.

Si se deben cargar mas baterfas a la vez es posible conectar las baterias en serie 0
en paralelo. Entre los dos sistemas se aconseja la conexion en serie, de esta
forma se puede controlar la corriente circunstante en cada bateria que sera
andloga a la sefialada por el amperimetro (Establecer la capacidad igual a la més
pequefia capacitad de las dos baterias y tension de carga igual a la suma de las
tensiones de las baterias).

1.5 PROTECCIONES

El cargabaterias esta dotado de proteccion que intervine en caso de:
1.
2.
3.

Sobrecarga (excesivo suministro de corriente hacia la bateria).
Cortocircuito de las pinzas de carga
Inversion de la polaridad en los bornes de la bateria.

En los aparatos que poseen fusible es obligatorio en caso de sustitucion, usar
recambios analdgicos que tengan el mismo valor de la corriente nominal.

CUIDADO: SUSTITUIR EL FUSIBLE CON VALORES DE CORRIENTE
DISTINTOS DEL INDICADO EN LA MATRICULA PODRIA PROVOCAR
DANOS A PERSONAS Y COSAS. POR EL MISMO MOTIVO SE ACONSEJA
LA SUSTITUCION DEL FUSIBLE CON PUENTES DE COBRE U OTRO
MATERIAL.

LA 0PERACIQN DE SUSTITUCION DEL FUSIBLE SE REALIZA CON EL CABLE DE
ALIMENTACION DESCONECTADO. EN ESTE ULTIMO CASO SE DECLINA CUAL-
QUIER RESPONSABILIDAD INCLUIDO POSIBLES REPARACIONES.

1.6 CONSEJOS UTILES

1. Realizar la carga en ambientes aireados para evitar la acumulacién de gas.

Antes de lac carga abrir el tapon de cada elemento.

Controlar que el nivel del liquido dentro de la bateria supere las placas, en
caso contrario afiadir agua destilada hasta el nivel max indicado en la bate-
ria.

No toque el liquido interno de la bateria. Es corrosivo.

Limpie los polos positivo y negativo de posibles incrustaciones de 6xido de
forma que se asegure un buen contacto con las pinzas.

Evitar que se pongan en contacto las pinzas cuando el cargabaterias esté
conectado a la red.

Si la bateria con la que se piensa usar este cargabaterias estd permanente-
mente dentro del vehiculo, consultar también el manual instrucciones y/o
de mantenimiento del vehiculo en la parte “INSTALACION ELECTRICA” o
“MANTENIMIENTO”. Es preferible desconectar, antes de proceder a la
carga, el cable positivo que forma parte de la instalacién eléctrica del
vehiculo.

Controlar la tensién de la bateria antes de conectarla al cargabateria, se
recuerda que 3 tapones distingue una bateria de 6 volt, 6 tapones 12 volt.
En algunos casos pueden haber dos baterias 12 volt, en este caso es nece-
saria una tension de 24 volt para carga ambos acumuladores conectados en
serie.

Verificar la polaridad de los bornes, positivo simbolo (+), negativo sim-
bolo (-). Si estos simbolos no se distinguen se requerda que el borne nega-
tivo es el conectado directamente a la carroceria.

2.0 DESCRIPCION Y CARACTERISTICAS TECNICAS

2.1 DESCRIPCION

El cargador de baterias/arranque ha sido desarrollado especificamente para su
utilizacion en los talleres. El cargador de baterias/arranque es un carga baterias y
una ayuda para el encendido con tensién y corriente constante controlado electré-
nicamente. Adecuado para cargabaterias sigiladas de electrolito Libre con las
siguientes tensiones nominales: 6, 12 y 24 voltios. Su caracteristica IU permite la
cargay la ayuda para la puesta en marcha sin problemas de mantenimiento con la
corriente y la tension siempre bajo control. Su capacitad de carga va desde los
pocos Amperios — Hora (Ah) hasta 300/500 Ah a las varias tensiones, cubriendo
una amplia gama de baterias existentes en el mercado.




DESCRIPCION DE LOS MANDOS Y DE LAS INDICACIONES

2.2 CARACTERISTICAS TECNICAS - PLACA DATOS

200A 400 A
Alimentacion monofésica Vac 230
Frecuencia Hz 50/60
Tension de carga/arranque Vac 6-12-24
Corriente de carga eficaz A 32 52
Corriente de carga media EN 60335-2-29 | A 30 50
Capacidad bateria MAX Ah 300 500
Curva caracteristica de carga 1U Corriente y tension
constante
Modalidad de carga Tiempo méx. Normal 12
h
Répida tiempo max 8 h
Pre-carga en modalidad de Start 2 min 1 min
Corriente eff, de ayuda a la puesta en 200 A 400 A
marcha 6V con1V/el | con1V/el
170 A 400 A
con 1,5 V/el|con 1,5 V/el
Corriente eff, de ayuda a la puesta en 200A 400A
marcha 12V con1V/el | con1 Vel
170 A 360 A
con 1,5 V/el|con 1,5 V/el
Corriente eff, de ayuda a la puesta en 150 A 300A
marcha 24V con1V/el | con1V/el
130 A 260 A
con 1,5 V/el|con 1,5 V/el
Potencia méx. absorbida carga Kw 11 1,8
Potencia méx. absorbida arranque Kw 4 11
Dimensiones mm 330x270x500
Peso Kg 24 31
Fusibles A 10T 16T

3.0 DESCRIPCION DE LOS MANDOS Y DE LAS INDICACIONES

3.1 PANEL ANTERIOR

Figura 1.

BATTERY LEVEL °

@ Thermal Protection

VOLTAGE FUNCTION CAPACITY Ah
51-60 61-80
41-50 81-100
31-40 105-150

155-200

24V
12v

MAINTENANCE
CHARGE FAST
CHARGE NORMAL

GEL (DRY} ¢

1 - SELECCION PROGRAMACION (STOP), TRABAJO (GO) (Ref. 1- Fig. 1 pég. 3):
cuando viene alimentado, el cargador de baterias/arranque esta siempre progra-
mado, piloto rojo de STOP encendido, y en el panel se visualizan las Gltimas ope-
raciones realizadas. En este momento es posible efectuar nuevas regulaciones
necesarias. Apretando el botén el cargabateria se coloca en el estado de trabajo,

piloto verde de GO encendido. Con esta programacion se activa la carga pre-pro-
gramada de unos 7-11 horas. En este estado no se puede hacer ninglin cambio;
para hacerlo, apriete el boton para lllevarlo al estado de programacion (STOP). El
cambio al estado de trabajo es posible sélo si el cargabateria detecta en las pinzas
en salida, la presencia de una bateria con tensién adecuada a la programacion
efectuada. En los casos de pinzas en cortocirrcuito, bateria conectada con polari-
dad invertida o tensién de la bateria conectada superior a la tension de fin de
carga, el cargabaterias no acepta la conmutacion en el estado de trabajo.

2 - SELECCION TENSION DE LA BATERIA 6-12-24 VOLT (Ref. 2 - Fig. 1 pag. 3): la
presion del boton selecciona la tension de bateria deseada y el piloto relativo se
enciende.

3 - SELECCION TIPO DE BATERIA GEL (DRY) 0 WET (Ref. 3 - Fig. 1 pag. 3): La
presion del botdn selecciona el tipo de bateria que cargar DRY/GEL o WET y el
piloto relativo se enciende.

4 - SELECCION: START, CHARGE NORMAL, CHARGE FAST (Ref. 4 - Fig. 1 pag.
3): La presion del boton permite la seleccion del tipo de funcionamiento del carga-
baterias y el piloto relativo se enciende.

5 - SELECCION CAPACIDAD BATERIA (Amperios hora) (Ref. 5 - Fig. 1 pag. 3): La
presion del boton permite la seleccion de la corriente de carga en base a la capaci-
tad de la bateria que se debe cargar; durante la seleccion se enciende el relativo
piloto. Esta seleccion limita la méxima corriente de carga de la bateria, durante la
fase de carga a corriente constante, de forma que se previene el dafio o la explo-
sion de la bateria. El valor de corriente por cada gama de capacitad en funcién del
modo de carga seleccionado CHARGE NORMAL o CHARGE FAST.

Los valores de corriente se indican en la tabla siguiente:

Arranque 200A
Ah CHARGE NORMAL CHARGE FAST

(1)>30 2A 4A
(2)31-45 5A 10A
(3)46-70 7A 14A
(4) 71 -100 10A 20A
(5) 105 - 150 15A 30A
(6) 155 - 200 20A -

(7) 205 - 250 25A -

(8) 255 - 300 30A -

Arranque 400A
Ah CHARGE NORMAL CHARGE FAST

(1)>30 2A 4A
(2)31-45 5A 10A
(3)46-70 7A 14 A
(4)71-100 10A 20 A
(5) 105 - 150 15A 30A
(6) 155 - 200 20A 40A
(7) 210 - 300 30A 50A
(8) 310 - 500 50 A .

6 - INSTRUMENTOS DIGITALES VOLTIMETRO Y AMPEROMETRO (Ref. 6 - Fig. 1
pag. 3): el primer instrumento digital a la izquierda indica la tension de la bateria
conectada. El segundo instrumento digital a la derecha indica la corriente de
carga. Ambos instrumentos visualizan también mensajes del estado de la bateria,
del cargabateria 0 mensajes de error.




DESCRIPCION DEL FUNCIONAMIENTO CHARGE

En la tabla que sigue se recoge todos los estados posibles de visualizacion de los
dos display.

VOLTIMETRO | AMPEROMETRO ESTADO / CAUSA

La bateria no estd conectada. EI botén On estd
inhibido.

no bAt

La bateria estd conectada con polaridad inversa.
El botén ON no funciona. La tension de bateria
es demasiado baja, umbrales: 2V x bateria 6V-
4Vx bateria 12V-9V bateria 24V.

no bAt

La bateria estd conectada. El cargabaterias no
sumistra corriente porque esté en estado de pro-
gramacion.

12.4 00.0

La bateria estd conectada. El cargabateria ha ter-
minado correctamente la carga de la bateria.

El cargabateria se coloca en estado de progra-
macion.

12.8 End

La bateria esta conectada. El cargabateria esta
en proteccion térmica y el piloto amarillo estd
encendido el restablecimiento de la proteccion
térmica es automédtico: se apaga el piloto
amarillo y el cargabateria vuelve al ciclo de
carga.

12.4 thP

En el caso de que se superen los tiempos
méaximos para la carga normal, rapida o
reducida, se interrumpe la carga y aparece
escrito Err.

10.2 Err

Si la tension leida en la salia del cargabateria es

superior a la de desarrollo gas respecto a la
tension bateria establecida aparece Err. El botén
On esta inhibido.

24.0 Err

7 - SELECCION 7- INDICACION ESTADO DE CARGA (Ref. 7 - Fig. 1 pag. 3) el
piloto da la indicacion del estado de carga de la bateria. EI primer piloto de arriba
indica que la bateria estd completamente cargada, el segundo que esta cargada al
menos al 80% v el tercero que la carga es menor del 50%.

8 - INDICACION DE LA PROTECCION TERMOSTATICA (Ref. 8 - Fig. 1 pag. 3): el
piloto Amarillo se enciende cuando interviene la proteccion térmica interna; el
restablecimiento se realiza automaticamente cuando las temperaturas han alcan-
zado valores normales.

DIAGRAMA DEL CICLO DE CARGA

4.0 DESCRIPCION DEL FUNCIONAMIENTO CHARGE

1. Lacarga tiene lugar seleccionando GO sélo si el cargabaterias detecta en la

bateria conectada una tension superior a 2V para baterias de 6 V, 4V para
baterias de 12 Vy 8 V para baterias de 24 V.
Carga: después de un segundo el cargador de baterias/arranque produce
corriente respentando siempre el limite maximo de la corriente y de la ten-
sién seleccionada. La lectura de la corriente suministrada se produce a tra-
vés del amperimetro. Un timer interno apaga el proceso de carga después
del tiempo programado por el constructor. El control tiene apagado el cir-
cuito de potencia en caso de cortocircuito de las pinzas o de errada
conexion de la bateria.

2. Silatension de la bateria es demasado baja el cargabateria no se enciende

automdticamente. Se puede forzar la carga teniendo apretado el botén GO
por 5 segundos;
CUIDADO: antes de forzar la carga, asegirese que la bateria esté
conectada con la polaridad correcta. Después de este tiempo el cargabate-
rias pone en marcha la carga, y carga todo el tiempo que se ejercita la pre-
sion del botén. Cuando se suelta el botdn, si la tension de bateria lo
permite, apretando todavia el botén de GO se inicia la carga.

3. Sila tension de bateria no alcanza el umbral de tension en los tiempos
maximos requeridos, el cargabaterias se apaga y sefiala la anomalia, si no
se realiza la carga en tiempos sucesivos hasta el final de la carga.

Si la tension de bateria en los tiempos méaximos de precarga o desarrollo
gas no alcanzan valores especificados en el display sefiala Err y el cargaba-
terias se pone en STOP.

Durante la fase de carga durante la primera hora parpadea el piloto del
estado de carga <50%. Si la bateria estd demasiado descargada, es cargada
autométicamente con corriente reducida (10% | normal) hasta que alcanza
la tensién minima de 1,4 V/el. Después de la primera hora de carga el pro-
grama realiza un control de la tensién de la bateria y:

a. Si no ha superado la tensién minima, sefiala error.

b.  Silatension de la bateria es inferior a la tension de fin de carga (2,3 V/el.
para las baterias DRY/Gel, o bien 2,4 VV/el. para las baterias WT), el cargaba-
terias realiza la carga con corriente constante hasta cuando la bateria no
alcanza la tension de fin de carga. El tiempo maximo de la carga en cor-
riente constante es de 3 horas para la carga rapida, o bien de 7 horas para la
carga normal si seleccionada la carga normal. El piloto que indica el estado
de carga <50%, permanece encendido todo el tiempo de la carga con cor-
riente constante.

c.  Cuando la bateria llega a la tension de fin de carga, el cargador de baterias/
arranque disminuye la corriente para mantener la tension de la bateria con-
stante. En esta fase de carga con tension constante, se enciende el piloto de
estado de bateria carga al 80% y la carga prosigue por un tiempo fijo de 3
horas.

l‘V/c A

CORRIENTE DE GARGA

14
CORRIENTE REDUCIDA

0.2

i

Max 3 h (Fast Charge) ' 3h
Max 7 h (Normal Charge)

>
TIME

4 Max 4 h (Fast Charge)
Max 8 h (Normal Charge)

>




DESCRIPCION DE LA FASE DE START

5.0 DESCRIPCION DE LA FASE DE START

1. Enesta posicion el cargabaterias es de ayuda a la fase de puesta en marcha

display aprece escrito “G0” acompafiado por un aviso acstico: s6lo enton-
ces es posible realizar la puesta en marcha del automavil, por un tiempo
maximo de 5 minutos, luego el ciclo se lleva a la posicién de STOP.

del coche. EI cargador de baterias/arranque controla siempre a tension, 5. Durante la fase de “GO” el cargador de baterias/arranque es capaz de sumi-
evitando de esta forma sobretensiones peligrosas para la electronica del strar instantaneamente toda la corriente (ver placa datos) posible para ayu-
automovil. dar la puesta en marcha.
2. Enlafase de START deben ser realizadas selecciones correctas respetando 6. Una vez puesto en marcha el coche, antes de desconectar las pinzas del
la tension, el tipo y la capacidad de la bateria a bordo del automévil. cargabaterias, apretar el boton de STOP: el piloto rojo correspondiente
3. Antes de iniciar la fase de START, asegiirese que en el auto las luces de encendido.
posicion, los faros, la radio y otros accesorios, estén apagados. 7. Sidespués de la fase de pre-carga, el cargador de baterfas/arranque sefiala
4. Al principio se selecciona el boton GO (que serd activo si la tensan de bate- escrito error “Err”, la bateria podria estar daiada, y para proteger la electré-
ria resulta superior a los umbrales descritos en el punto 6. I); el cargador de nica del automavil, no se puede pasar a la fase de puesta en marcha.
baterias/arranque realiza antes una precarga por un tiempo fijo de 2 minu- 8. Si girando la llave del coche para ponerlo en marcha, el cargador de
tos para el cargador de baterias/arranque 200A y de 1 minuto para el carga- baterias/arranque se apaga (piloto rojo de STOP encendido), realice una
dor de baterias/arranque 400A; en el display de la corriente aparece escrito segunda precarga y una ulterior prueba de puesta en marcha.
“PrE”. Luego, slo si la tension de la bateria es correcta (tension mayor a
11V para baterias de 12V, tension mayor a 22V para baterias de 24V) en el
DIAGRAMA DEL CICLO DE START
I Ve
2 e ——
LV /
CORRIENTE DE ARRANQUE
, START
CORRIENTE DE CARGA ' ]
Arranque 200A “ > ; =
(2 min) [ Ssec | MAX 5 min TIME
Arranque 400A
(1 min) check
PrE . battery GO

6.0 POSICION STAND-BY

STAND-BY 12 V: El carga baterias suministra hasta 1 A a 12 V. Esta posicion sirve
para mantener alimentada la computadora ubicada a bordo del vehiculo mientras
se estd cambiando la bateria.

TOMA STAND BY 12V

El enchufe del encendedor posee un diodo luminoso que se utiliza como probador
de la conexion directa entre dicho enchufe y la bateria del vehiculo.

Utilice el siguiente procedimiento:

1. Tome el Gnico cable que se entrega con el aparato, asegurandose de gue

esté desconectado del cargador de baterias/arranque.

2. Enchufe (2) el encendedor a la toma de corriente correspondiente y verifi-
que si se enciende el diodo luminoso, asegurandose de que la llave de
encendido del vehiculo esté en posicion de vehiculo apagado.

3. Pase el cable a través de la ventanilla del vehiculo para poder cerrar las
puertas del mismo y asegurese de que todas las luces, la radio y los demas
accesorios estén apagados.

4. Introduzca el enchufe (1) en el cargador de baterias/arranque en la toma
STAND BY.

5. Seenciende el piloto verde correspondiente.




TIPO DE AVERIA - POSIBLES CAUSAS - CONTROLES Y REMEDIOS

7.0 TIPO DE AVERIA - POSIBLES CAUSAS - CONTROLES Y REMEDIOS

TIPO DE AVERIA

Con la bateria conectada se
Visualiza NOBAT y apretando El
botén GO no inicia la carga.

POSIBLES CAUSAS

1) Bateria conectada con polaridad invertida.

CONTROLES Y REMEDIOS

1) Conectar correctamente la bateria
Cable rojo al polo positivo (+)
Cable negro al polo negativo (-)

2) Borne bateria oxidado y la pinza no hace
contacto.

2) Limpiar bornes bateria.

3) Tension bateria demasiado baja.

3) Forzar incio carga para subir tension
bateria.

4) Cables cargabateria dafiados.

Dirigirse al centro de Asistencia Autorizado.

Con la bateria conectada se
Visualiza la tension de bateria y
escrito Err botén GO inhibido.

Tension de bateria equivocada, menor de la
bateria conectada.

Seleccionar la tension de bateria correcta.

Durante la carga la tension de
Bateria permanece bajay la
Corriente es reducida.

1) Caso de bateria muy descargada, lugar
por una hora la carga reducida.

1) Esperar que se cargue.

2) Caso de bateria con mas elementos en
corto.

2) El cargabaterias después de haberlo la
intentado por una hora la carga reducida,
Err: bateria no recuperable.

2. Tension de bateria equivocada, mayor de
la bateria conectada.

3) Seleccionar la tension de bateria.

Durante la carga la tension De
bateria permanece bajay e | car-
gabaterias sumistra poca
corriente.

Caso de bateria parada por mas de 20 dias o
bateria vieja.

Espero el tiempo maximo de carga.

Si en el tiempo maximo de carga (4/8 h) no
se llega a la tensidn de desarrollo gas el
cargabaterias sefiala Err: bateria dafiada.

En START, después del tiempo de
precarga, aparece escrito Err: no
es posible poner en marcha el
coche.

La tension de bateria no es correcta. Para no
dafar la electrdnica del coche no es posible
ponerlo en marcha.

Tension de bateria demasiado baja: inferior a
11V para baterias de 12V, inferior a 22V para
baterias de 24V.

Realizar una segunda pre-carga.

Antes de realizar la pre-Carga asegurarse
que estén apagadas: luces de posicion,
faros, radio y otros accesorios a bordo del
coche.

Girando la llave del coche, para
efectuar la puesta en marcha, el
cargador de baterias/arranque no
suministra corriente, y el LED rojo
de STOP si ha encendido

Bateria sofatada, no se carga durante la fase
de precarga.

Absorcion en puesta en marcha demasiado
elevado.

Realizar una segunda pre-carga.

Antes de realizar la pre-carga asegurese
que estén apagados: luces de posicidn,
radio y otros accesorios a bordo del coche.
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INSTALACAO

1.0 INSTALACAO

Antes de instalar o carregador de bateria/arrancador certifique-se de que:
1.

0 aparelho esta protegido contra a humidade e a chuva.

0 aparelho esta instalado numa superficie estavel e segura.

Hé espago suficiente a volta do aparelho para uma boa ventilagdo.
N&o provoca curto-circuitos nas pingas.

o R~ DD

0 cabo da rede eléctrica e o cabo das pingas estdo em bom estado.

1.1 A LIGAGAO A REDE ELECTRICA

Certifique-se de que a tensdo da rede eléctrica corresponde a indicada na tabela
de dados presente no carregador de bateria (230 Vac ou 240 Vac 50 / 60 Hz).

1.2 SUBSTITUIGAO DO CABO DE ALIMENTAGAQ

A Antes de efectuar quaisquer intervencdes no aparelho,

inclusive a troca do fusivel, retire o cabo de alimentagado da tomada.

Castanho

Amarelo-Verde

1.3 LIGAGAO A BATERIA (PREPARAGAO PARA A CARGA).

Antes de iniciar a carga, certifique-se de que a capacidade da bateria (Ah) que
pretende carregar estd compreendida dentro dos valores indicados na placa do
carregador de bateria/arrancador.

1. Ligue a bateria ao carregador: o cabo vermelho ao pélo positivo e 0 cabo
preto ao pélo negativo da bateria; ligue primeiro o cabo positivo ao terminal

(+) positivo da bateria e depois 0 cabo negativo (-) ao terminal negativo da

bateria.
2. Coloque o interruptor em (ON)
3. Apés completar a carga, coloque o interruptor de ligagdo na posi¢ao “0

(Off)” e s6 depois o0s terminais da bateria.

GUARDE o carregador de bateria num local seco.

ATENGAO: NUNCA LIGUE NEM DESLIGUE AS PINCAS DA
BATERIA COM 0 CARREGADOR A FUNCIONAR. DESLIGUE
PRIMEIRO O APARELHO.

1.4 CARGA SIMULTANEA DE VARIOS ACUMULADORES.

Se for preciso carregar mais do que uma bateria em simultaneo, é possivel ligar
as baterias em série ou de forma paralela. Entre os dois sistemas, é aconselhavel
a ligagdo em série, pois neste modo é possivel controlar a corrente que circula em
cada bateria, que serd andloga a indicada no amperimetro (Defina a capacidade
igual a capacidade mais pequena das duas baterias e a tensao de carga igual a
soma das tensoes das baterias).

1.5 PROTECGOES.

0 carregador de bateria estd equipado com um sistema de protecgdo que
intervém nos seguintes casos:

1.
2.
3.

Sobrecarga (excesso de distribuicdo de corrente para a bateria).
Curto-circuito das pingas de carga.
Inversdo da polaridade nos terminais da bateria.

Nos aparelhos equipados com fusiveis, em caso de substituicdo, é obrigatério
utilizar pegas sobresselentes idénticas com o mesmo valor de corrente nominal.

ATENGAOQ: A SUBSTITUIGAO DO FUSIVEL POR OUTRO COM UM VALOR
DE CORRENTE DIFERENTE DO INDICADO NA PLACA PODE PROVOCAR
DANOS PESSOAIS E MATERIAIS. PELA MESMA RAZAO, E PROIBIDO
SUBSTITUIR 0 FUSIVEL COM COMUTADORES DE DERIVAGAO EM
COBRE OU OUTRO MATERIAL.

SUBSTITUA O FUSIVEL COM 0 CABO DE ALIMENTAGAO DESLIGADO DA
CORRENTE ELECTRICA. A INOBSERVANCIA DESTA RECOMENDAGAO ISENTA 0
FABRICANTE DE QUAISQUER RESPONSABILIDADES, INCLUINDO EVENTUAIS
REPARAGOES.

1.6 CONSELHOS UTEIS
Efectue a carga em ambientes arejados para evitar a acumulagdo de gases.

2. Antes de iniciar a carga abra a tampa de cada elemento.

3. Certifique-se de que o nivel do liquido interno da bateria ultrapassa as
placas; caso contrario, deite dgua destilada até ao nivel maximo indicado na
bateria.

4. Nao toque no liquido interno da bateria.

E corrosivo.

5. Elimine as eventuais incrustagcbes de Oxido dos terminais positivo e
negativo para manter o bom contacto das pingas.

6.  Evite absolutamente colocar as duas pingas em contacto entre si quando o
carregador de bateria estiver ligado.

7. Se a bateria com a qual se pretende usar este carregador estiver
permanentemente montada no veiculo, consulte o Manual de,instrug(")es e/
ou de manuten¢do do mesmo, capitulos "SISTEMA ELECTRICO" ou
"MANUTENGAQ". Se possivel, antes de iniciar a carga, desligue o cabo
positivo do sistema eléctrico do veiculo.

8.  Verifique a tensdo da bateria antes de a ligar ao carregador de bateria;
lembre-se que uma bateria com 3 tampas é de 6 Volts e com 6 tampas de
12 Volts. Em alguns casos podem estar montadas duas baterias de 12
Volts; para carregar ambas ligadas em série, € necesséario uma tensao de 24
Volts.

9.  Verifique as polaridades dos terminais, positivo simbolo +, negativo
simbolo -. Se for impossivel distingui-los, lembre-se que o terminal
negativo estd ligado directamente na carrogaria.

2.0 DESCRICAO E CARACTERISTICAS TECNICAS

2.1 DESCRICAO

0 aparelho foi especificamente desenvolvido para a utilizagdo nas oficinas
mecanicas, é um carregador de bateria e de auxilio ao arranque com tensdo e
corrente constante, controlado electronicamente. Adequado para carregar
baterias sigiladas ou de electrélito livre com as seguintes tensoes nominais: 6, 12
e 24 Volts. A sua caracteristica IU permite a carga e o auxilio ao arranque sem
problemas, mantendo sempre a corrente e a tensdo sob controlo. A sua
capacidade de carga vai desde poucos Amperes - Hora (Ah) até 300/500 Ah as
diversas tensdes, cobrindo uma vasta gama de baterias existentes no mercado.




DESCRIGAO DOS COMANDOS E DAS SINALIZAGOES

2.2 CARACTERISTICAS TECNICAS - PLACA DE DADOS

1 - SELECCAO DA PROGRAMAGAO (STOP), TRABALHO (GO) (Ref. 1 - Fig. 1 pag.
3): Quando é alimentado, o carregador de bateria/arrancador estd sempre no
estado de programagdo, led vermelho de STOP aceso, sendo apresentadas no

200A 400A painel as dltimas programacdes feitas. Neste momento é possivel efectuar todas
Alimentagdo monofésica Vac 230 as novas programagcdes necessarias. Premindo a tecla, o carregador de bateria
P anci m 50/60 coloca-se no estado de trabalho, led verde de GO aceso. Com esta programacao,
requencia z activa-se a carga pré-programada de cerca de 7-11 horas. Neste estado ndo é
Tensdo de carga/arranque Vac 6-12-24 possivel fazer nenhuma nova programacao; para o fazer, prima novamente a tecla
- para voltar ao estado de programacdo (STOP). A comutacdo para o estado de
Corrente de carga efectiva A 82 52 trabalho s6 é possivel se o carregador de bateria detectar, nas pingas de saida, a
Corrente de carga média EN 60335-2-29 A 30 50 presenca de uma bateria com uma tensdo adequada as programacoes efectuadas.
Capacidade da bateria MAX Ah 300 500 Nos _casos de pincas em curtq-mr‘cuno,_baterla_! ligada com polaridade invertida ou
tensdo da bateria ligada superior a tensdo de fim de carga, o carregador de bateria
Curva caracteristica de carga 1U corrente constante ndo aceita a comutagdo para o estado de trabalho.
e tensdo constante ~ -
- . 2 - SELECGAO DA TENSAO DA BATERIA 6-12-24 Volt (Ref. 2 - Fig. 1 pag. 3):
Modalidade de carga Normal tempo max. 12 h Premir a tecla permite seleccionar a tensdo de bateria desejada; o respectivo led
Répida tempo max. 8 h acende-se.
Pré-Carga no modo Start 2 minutos | 1 minuto 3 - SELECGAO DO TIPO DE BATERIA GEL (DRY) ou WET (Ref. 3 - Fig. 1 pag. 3):
Corrente ef. de ajuda ao arranque a 6 V 200 A 400 A Premir a tecla permite seleccionar o tipo de bateria a carregar DRY/GEL ou WET; o
com 1 V/el | com 1 V/el respectivo led acende-se.
17? g\v / 40? ?v ;| 4-SELECGHO: START, CHARGE NORMAL, CHARGE FAST (Ref. 4 - Fig. 1 pig. 3
com, com 1, Premir a tecla permite seleccionar o tipo de funcionamento do carregador de
el el bateria; o respectivo led acende-se.
Corrente ef. de ajuda ao arranque a 12V 200A 400 A N ) )
com 1 Vel | com 1 Vel 5 - SELECGAQ DA CAPACIDADE DA BATERIA (Ah) (Ref. 5 - Fig. 1 pag. 3): Premir
a tecla permite seleccionar a corrente de carga com base na capacidade da bateria
170A 360 A que se deve carregar; durante a selecgdo, acende-se o respectivo led. Esta
com1,5V/|com1,5V/ selecgdo limita a maxima corrente de carga da bateria, durante a fase de carga
el el com a corrente constante, de modo a prevenir a danificagdo ou a explosdo da
- bateria. O valor de corrente para cada gama de capacidade varia em fungdo do
Corrente f. de ajuda ao arranque a 24 V 150A 300A modo de carga seleccionado CHARGE NORMAL ou CHARGE FAST.
com 1 V/el | com 1 V/el
130 A 260 A Os valores de corrente estdo indicados na tabela seguinte:
com1,5V/|com1,5V/
el el Arrancador 200A
Poténcia maxima absorvida na carga Kw 1,1 1,8 Ah CHARGE NORMAL CHARGE FAST
Poténcia méxima absorvida no arranque Kw 4 11 (1)>30 2A 4A
Dimensoes mm 330x270x500 (2)31-45 5A 10A
Peso Kg 24 31 (3)46-70 7A 14A
Fusiveis A 10T 16T (4) 71-100 10A 20A
3.0 DESCRIGAO DOS COMANDOS E DAS SINALIZAGOES (6)105 - 150 154 304
(6) 155 - 200 20A -
3.1 PAINEL FRONTAL (7) 205 - 250 25A -
Figura 1. (8) 255 - 300 30A -
Arrancador 400A
Ah CHARGE NORMAL CHARGE FAST
(1)>30 2A 4A
BATTERY LEVEL (2)31-45 5A 10A
(3)46-70 7A 14A
® Thermal Profection ) (4) 71 - 100 10 A 20 A
(5) 105 - 150 15A 30A
VOLTAGE FUNCTION CAPACITY Ah
51-60 o180 (6) 155 - 200 20A 40A
24V MAINTENANCE 41-50 81-100
12v GEL (DRY} & CHARGE FAST 31-40 105-150 (7) 21 0 - 300 30 A 50 A
GCHARGE NORMAL 155-200
(8) 310 - 500 50 A -

6 - INSTRUMENTOS DIGITAIS VOLTIMETRO e AMPERIMETRO (Ref. 6 - Fig. 1
péag. 3): O primeiro instrumento digital da esquerda indica a tensdo da bateria
ligada. O segundo instrumento digital da direita indica a corrente de carga. Ambos
os instrumentos também apresentam, juntos, mensagens relativas ao estado da
bateria, do carregador de bateria ou mensagens de erro.




DESCRIGAO DO FUNCIONAMENTO CHARGE

A tabela seguinte indica todos os estados possiveis de visualizagdo dos dois
visores lado a lado.

VOLTIMETRO

AMPERIMETRO

ESTADO/CAUSA

bAt

A bateria ndo estd ligada. A tecla ON estd
desactivada.

bAt

1) A bateria estd ligada com uma polaridade
invertida.

Atecla ON esta desactivada.

2) A tensdo da bateria é demasiado baixa,
limiares: 2V x bateria 6V - 4V x bateria 12V - 9V x
bateria 24V.

12.4

A bateria estd ligada. O carregador de bateria nao
fornece corrente porque estd no estado de
programagao.

12.8

End

A hateria esta ligada. O carregador de bateria
terminou correctamente a recarga da bateria.

0 carregador de bateria coloca-se no estado de
programagao.

12.4

thP

A hateria esta ligada. O carregador de bateria
estd em proteccdo térmica. O led amarelo estd
aceso. O restabelecimento da protecgdo térmica
¢ automatico: apaga-se o led amarelo e o
carregador de bateria retoma o ciclo de carga.

10.2

Err

Caso sejam ultrapassados 0s tempos méaximos
previstos para a carga normal, rapida ou
reduzida, interrompe-se a recarga e aparece a
mensagem Err.

24.0

Err

Se a tensdo lida na saida para o carregador de
bateria for superior & de desenvolvimento de gas
relativamente a tensdo da bateria programada
aparece a mensagem Err. A tecla ON estd
desactivada.

7 - SELECGAO 7 - INDICAGAO DO ESTADO DE CARGA (Ref. 7 - Fig. 1 pag. 3). Os
leds dao a indicacdo do estado de carga da bateria. O primeiro led a partir de cima
indica que a bateria estd completamente carregada, o segundo que esta com pelo
menos 80% da carga e o terceiro que ela possui menos de 50% de carga.

8 - INDICACAO DA PROTECGAO TERMOSTATICA (Ref. 8 - Fig. 1 pag. 3): O led
amarelo acende-se quando intervém a proteccdo térmica interna; o
restabelecimento ocorre automaticamente quando as temperaturas atingirem os
valores normais.

DIAGRAMA DO CICLO DE CARGA

4.0 DESCRIGAO DO FUNCIONAMENTO CHARGE

1.

0 inicio da carga ocorre seleccionando GO apenas se o carregador de
bateria detectar na bateria ligada uma tensdo superior a 2V para baterias de
6V, 4V para baterias de 12V e 8V para baterias de 24V.

CHARGE: ao fim de cerca de 1 seg. o carregador de bateria/arrancador
fornece corrente respeitando sempre o limite maximo da corrente e da
tensdo programada. A leitura da corrente fornecida ocorre através do
amperimetro. Um temporizador interno desliga o processo de recarga apds
o tempo predefinido pelo fabricante. O controlo mantém o circuito de
poténcia desligado em caso de curto-circuito das pingas ou de ligagdo
errada da bateria.

Se a tensdo da bateria for demasiado baixa o carregador de bateria ndo
arranca de modo automaético. E possivel forgar a recarga mantendo premida
a tecla GO durante 5 segundos;

ATENGAO: antes de forcar a recarga, certifique-se de que a bateria esta
ligada com a polaridade correcta.

Ao fim deste tempo, o carregador de bateria inicia a carga, carregando
durante todo o tempo que se mantém a tecla premida.

Quando se solta a tecla, se a tensdo da bateria o permitir, a carga comeca
premindo novamente a tecla GO.

Se a tensdo da bateria ndo atingir os limiares de tensao dentro dos tempos
maximos requeridos, o carregador de bateria desliga-se e assinala uma
anomalia, sendo, é executada a carga durante os tempos seguintes até ao
fim da carga.

Se a tensdo da bateria nos tempos maximos de pré-carga ou
desenvolvimento de gds nao atingirem os valores especificados, o visor
assinala Err e o carregador de bateria coloca-se em STOP.

Durante a fase de carga, durante a primeira hora, o led do estado de carga a
< 50% pisca. Se a bateria estiver demasiado descarregada, é carregada
automaticamente com a corrente reduzida (10% I normal), até atingir a
tensao minima de 1,4 V/el.

Apds a primeira hora de carga o programa verifica a tensao da bateria e:
Se ndo tiver ultrapassado a tensdo minima, assinala erro.

Se a tensdo da bateria for inferior & tensdo de fim de carga (2,3V/el. para as
baterias DRY/GEL, ou 2,4V/el. para as baterias WET), o carregador de baterias faz
arecarga com a corrente constante até a bateria atingir a tensd@o de fim de carga.
0 tempo maximo da carga com a corrente constante é de 3 horas para a
carga rapida, ou de 7 horas para a carga normal, se for seleccionada a
carga normal. O led que indica o estado de carga a <50% mantém-se aceso
durante todo o tempo da carga com a corrente constante.

Quando a bateria chega a tensao de fim de carga, o carregador de bateria/
arrancador diminui a corrente para manter a tensdo da bateria constante.
Nesta fase de carga com a tensdo constante, acende-se o Led de estado de
bateria carregada a 80% e a carga prossegue por um tempo fixo de 3 horas.

CORRENTE DE CARGA

CORRENTE REDUZIDA

l‘V/c A

14

02 |

1

Max 3 h (Fast Charge)
Max 7 h (Normal Charge)

3h

4 Max 4 h (Fast Charge)

Max 8 h (Normal Charge)

>




DESCRIGAO DA FASE DE ARRANQUE

5.0 DESCRIGAO DA FASE DE ARRANQUE

1.

Nesta posicdo o carregador de bateria serve de auxilio a fase de arranque
do automével. O carregador de bateria/arrancador controla sempre a
tensdo, evitando deste modo sobretensdes perigosas na electrénica do
automovel.

Na fase de START devem ser feitas as programagdes correctas respeitando
a tensdo, o tipo e a capacidade da bateria a bordo do automavel.

Antes de iniciar a fase de START, certifique-se de que no automdvel as luzes
de cortesia, os fardis, o auto-radio e outros acessarios, estao desligados.

0 inicio ocorre seleccionando a tecla GO (que s6 estara activa se a tensao
da bateria for superior aos limiares descritos no ponto 6. I); o carregador de
bateria/arrancador faz primeiro uma pré-carga por um tempo fixo de 2
minutos para o arrancador 200A e de 1 minuto para o arrancador 400A; no
visor da corrente aparece a mensagem “PrE”. Depois, s6 se a tensdo da
bateria estiver correcta (tensdo superior a 11V para baterias de 12V, tensdo
superior a 22V para baterias de 24V) aparece no visor a mensagem “Go”

DIAGRAMA DO CICLO DE START

acompanhada de um sinal sonoro: s6 agora é possivel fazer o arranque do
automavel, por um tempo maximo de 5 minutos, depois, o ciclo coloca-se
na posicao de STOP.

5. Durante a fase de “GO” o carregador de bateria/arrancador consegue
fornecer instantaneamente toda a corrente (ver a placa de dados) possivel
para auxiliar o arranque.

6.  Ap0s o arranque da viatura, antes de soltar as pingas do carregador de
bateria, prima a tecla STOP: led vermelho correspondente aceso.

7.  Se, ap6s a fase de pré-carga, o carregador de bateria/arrancador assinalar a
mensagem de erro “Err”, a bateria poderd estar danificada e, para
salvaguardar a electronica a bordo do automével, ndo é possivel a fase de
arranque.

8.  Se, rodando a chave do veiculo para efectuar o arranque, o carregador de
bateria/arrancador se desligar (LED vermelho de STOP aceso), faca uma
segunda pré-carga e um outro teste de arranque.

L7V
CORRENTE DE ARRANQUE

CORRENTE DE CARGA ’

o ) —

START

Motor de Arranque !
200A- (2min) | 3%ec

Motor de Arranque
400A - (1 min) check

PrE . battery

MAX 5 min TIME

6.0 POSIGAO STAND-BY

STAND-BY 12 V: O carregador de bateria fornece até 1 Amp. a 12V. Esta posi¢ao
serve para manter o computador de bordo da viatura alimentado quando se
substitui a bateria.

Tomada STAND BY 12V

A ficha para isqueiro é dotada de luz led a utilizar como tester de verificagdo da
ligagdo directa entre a tomada do isqueiro e a bateria da viatura.
Proceda da seguinte forma:

Pegue apenas no cabo fornecido, certificando-se de que esta desligado do
carregador de bateria/arrancador.

2. Insiraaficha (2) para isqueiro na respectiva tomada e verifique se a luz led
se acende, certificando-se de que a chave de arranque da viatura est na
posicao de automavel desligado.

3. Passe o cabo através da janela do automével de modo a poder fechar as
portas e certifique-se de que as luzes de cortesia, 0s fardis, o auto-radio e
outros acessorios, estao desligados.

4. Ligue a ficha de conexdo (1) do carregador de bateria/arrancador a tomada
STAND-BY.

5. Acende-se o Led verde correspondente.




RESOLUGAO DE PROBLEMAS

7.0 RESOLUGAO DE PROBLEMAS

TIPO DE AVARIA

Com a bateria ligada

visualiza-se a mensagem NO BAT
e premindo a tecla GO

a carga ndo comega.

CAUSAS POSSIVEIS

1) Bateria ligada com a polaridade invertida.

CONTROLOS E SOLUGOES

1) Ligue correctamente a bateria.
Cabo vermelho ao polo positivo (+)
Cabo preto ao p6lo negativo (-)

2) Terminal da bateria oxidado e a pinga ndo
faz contacto.

2) Limpe os terminais da bateria.

3) Tensdo da bateria demasiado baixa.

3) Force o inicio da carga para aumentar a
tensdo da bateria.

4) Cabos do carregador de bateria
danificados.

4) Contacte os Centros de Assisténcia
Autorizados.

Com a bateria ligada visualiza-se a
tensao da bateria e a mensagem
Err tecla GO desactivada.

Programacdo da tensdo da bateria errada,
inferior a bateria ligada.

Programe a tensdo da bateria correcta.

Durante a carga, a tensao da
bateria permanece baixa e a
corrente é reduzida.

1) Caso de bateria muito descarregada, a
carga reduzida ocorre por uma hora.

1) Aguarde o fim da carga.

2) Caso de bateria com vdrios elementos em
curto-circuito.

2) 0 carregador de baterias, depois de ter
tentado durante uma hora a carga reduzida,
assinala Err: bateria ndo recuperavel.

3) Programacao da tensdo da bateria errada,
superior a bateria ligada.

3) Programe a tensdo da bateria correcta.

Durante a carga a tensdo da
bateria permanece baixa e 0
carregador de baterias fornece
pouca corrente.

Caso de bateria parada ha mais de vinte dias
ou bateria sulfatada (antiga).

Aguarde os tempos maximos de carga.
Se nos tempos maximos de carga (4/8
horas) ndo se chegar a tensdo de
desenvolvimento de gas, o carregador de
baterias assinala Err: bateria danificada.

Em START, ap6s o tempo de pré-
carga, aparece a mensagem Err:
ndo é possivel ligar o automavel.

A tensdo da bateria ndo esta correcta.

Para ndo danificar a electronica do
automavel, ndo é possivel o arranque.
Tensao da bateria demasiado baixa: inferior a
11V para baterias de 12V, inferior a 22V para
baterias de 24V.

Faga uma segunda pré-carga.

Antes de fazer a pré-carga, certifique-se de
que estdo desligados: luzes de cortesia,
farois, auto-radio e outros acessorios a
bordo do automével.

Rodando a chave do automdvel,
para efectuar o arranque, 0
carregador de bateria/arrancador
ndo fornece corrente, e 0 LED
vermelho de STOP acendeu.

Bateria sulfatada, ndo carrega durante a fase
de pré-carga.
Absorgao demasiado elevada no arranque.

Faga uma segunda pré-carga.

Antes de fazer a pré-carga, certifique-se de
que estdo desligados: luzes de cortesia,
farois, auto-radio e outros acessorios a
bordo do automével.
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R. CODE DESCRIPTION DESCRIPTION DESCRIPCION
01 \W000232575 CIRCUIT BOARD CE 22639 CIRCUIT ELECTRONIQUE CE 22639 CIRCUITO ELECTRONICO CE 22639
02 \W000227649 SCR110A-400V SCR110A-400V SCR110A-400V
04 \W000232576 CIRCUIT BOARD CE 22641 CIRCUIT ELECTRONIQUE CE 22641 CIRCUITO ELECTRONICO CE 22641
08 \W000236149 POWER CABLE CABLE ALIMENTATION CABLE DE ALIMENTACION
1 \W000231063 SWITCH INTERRUPTEUR INTERRUPTOR
14 \W000050067 FAN UNIT VENTILATEUR VENTILADOR
30 \W000231820 PLIERS CABLE + CABLE PINCE + CABLE PINZA +
31 \W000231821 PLIERS CABLE - CABLE PINCE - CABLE PINZA -
36 \W000233765 CIRCUIT BOARD CE 22636 CIRCUIT ELECTRONIQUE CE 22636 CIRCUITO ELECTRONICO CE 22636
51 \W000227580 CONNECTOR CONNECTEUR CONECTOR
70 \W000253045 CERAMIC FUSE FUSIBLE CERAMIQUE FUSIBLE CERAMICO
84 W000227533 FUSE HOLDER PORTE FUSIBLE PORTAFUSIBLE
R. CODE DESCRIZIONE BESCHREIBUNG DESCRIGEO
0 W000232575 CIRCUITO ELETTRONICO C.E. 22639 ELEKTRONISCHE SCHALTUNG CE 22639 CIRCUITO ELECTRONICO C.E. 22639
02 W000227649 SCR110A-400V SCR110A-400V SCR110A-400V
04 W000232576 CIRCUITO ELETTRONICO C.E. 22641 ELEKTRONISCHE SCHALTUNG CE 22641 CIRCUITO ELECTRONICO C.E. 22641
08 W000236149 CAVO ALIMENTAZIONE SPEISEKABEL CABO DE ALIMENTAQZ\O
1" W000231063 INTERRUTTORE SCHALTER INTERRUPTOR
14 \W000050067 MOTOVENTILATORE MOTORVENTILATOR MOTOVENTILADOR
30 W000231820 CAVO PINZA + ZANGEKABEL + CABO DA PINGA +
31 W000231821 CAVO PINZA - ZANGEKABEL - CABO DA PINGA -
36 W000233765 CIRCUITO ELETTRONICO C.E. 22636 ELEKTRONISCHE SCHALTUNG CE 22636 CIRCUITO ELECTRONICO C.E. 22636
51 W000227580 CONNETTORE STECKER CONECTOR
70 W000253045 FUSIBILE CERAMICA KERAMIKSICHERUNG FUSIVEL DE CERAMICA
84 W000227533 PORTA FUSIBILE SICHERUNGSHALTER PORTA-FUSIVEL
R. CODE BESKRIVNING BESCHRIJVING DESCRIERE
0 \W000232575 ELEKTRONISK KRETS C.E. 22639 ELEKTRONISCH CIRCUIT C.E. 22639 CIRCUIT ELECTRONIC C.E. 22639
02 \W000227649 SCR110A-400V SCR110A-400V SCR110A-400V
04 \W000232576 ELEKTRONISK KRETS C.E. 22641 ELEKTRONISCH CIRCUIT C.E. 22641 CIRCUIT ELECTRONIC C.E. 22641
08 \W000236149 NATKABEL VOEDINGSKABEL CABLU DE ALIMENTARE
1" W000231063 STROMBRYTARE SCHAKELAAR INTRERUPATOR
14 \W000050067 FLAKT MOTORVENTILATOR MOTOVENTILATOR
30 \W000231820 LADDNINGSKABEL MED KLAMMA + KABEL TANG + CABLU CLESTE +
31 W000231821 LADDNINGSKABEL MED KLAMMA - KABEL TANG - CABLU CLESTE -
36 W000233765 ELEKTRONISK KRETS C.E. 22636 ELEKTRONISCH CIRCUIT C.E. 22636 CIRCUIT ELECTRONIC C.E. 22636
51 W000227580 KONTAKTDON CONNECTOR CONECTOR
70 W000253045 KERAMIKSAKRING KERAMISCHE ZEKERING SIGURANTA DIN CERAMICA
84 W000227533 SAKRINGSHALLARE ZEKERINGHOUDER SUPORTUL SIGURANTEI
R. CODE OPIS MEPIFPAGH OMUCAHUE
0 W000232575 OBWOD ELEKTRONICZNY C.E. 22639 HAEKTPONIKO KYKAQMA CE 22639 ONIEKTPOHHbIV BJIOK C.E. 22639
02 W000227649 SCR 110 A- 400V SCR 110A-400V TUPUCTOP 110A-400B
04 W000232576 OBWOD ELEKTRONICZNY C.E. 22641 HAEKTPONIKO KYKAQMA CE 22641 ONIEKTPOHHbIV BJIOK C.E. 22641
08 W000236149 PRZEWOD ZASILAJACY HAEKTPIKO KAAQAIO KABE/b NMATAHNA
1" W000231063 VYPINAC AIAKOMTHZ BbIKNMIOYATEb
14 \W000050067 WENTYLATOR Z NAPEDEM MOTEP ANEMIZTHPA QNEKTPOBEHTUNATOP
30 W000231820 PRZEWOD STYKU + KAAQAIO ME TZIMIMIAA + KABE/b C SAXXUMOM +
31 W000231821 PRZEWOD STYKU - KAAQAIO ME TZIMIMIAA - KABE/b C 3AXXUMOM -
36 W000233765 OBWOD ELEKTRONICZNY C.E. 22636 HAEKTPONIKO KYKAQMA CE 22636 ONIEKTPOHHbIV BJIOK C.E. 22636
51 W000227580 EACZNIK BYZMA PASBHEM
70 W000253045 BEZPIECZNIK CERAMICZNY KEPAMIKH AZOAAEIA KEPAMUYECKV MPELOXPAHUTENb
84 W000227533 UCHWYT BEZPIECZNIKOWY ASOANEIOOHKH LEP>XATENb NPEAOXPAHUTENA
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R. CODE DESCRIPTION DESCRIPTION DESCRIPCION
01 W000252575 CIRCUIT BOARD CE 22639 CIRCUIT ELECTRONIQUE CE 22639 CIRCUITO ELECTRONICO CE 22639
02 \W000227645 SCR110A-400V SCR110A-400V SCR110A-400V
04 \W000232576 CIRCUIT BOARD CE 22641 CIRCUIT ELECTRONIQUE CE 22641 CIRCUITO ELECTRONICO CE 22641
08 \W000236149 POWER CABLE CABLE ALIMENTATION CABLE DE ALIMENTACION
1 \W000231063 SWITCH INTERRUPTEUR INTERRUPTOR
14 \W000050067 FAN UNIT VENTILATEUR VENTILADOR
30 \W000233373 PLIERS CABLE + CABLE PINCE + CABLE PINZA +
31 \W000233372 PLIERS CABLE - CABLE PINCE - CABLE PINZA -
36 \W000232574 CIRCUIT BOARD CE 22637 CIRCUIT ELECTRONIQUE CE 22637 CIRCUITO ELECTRONICO CE 22637
51 \W000227580 CONNECTOR CONNECTEUR CONECTOR
70 \W000227519 CERAMIC FUSE FUSIBLE CERAMIQUE FUSIBLE CERAMICO
84 W000227533 FUSE HOLDER PORTE FUSIBLE PORTAFUSIBLE
R. CODE DESCRIZIONE BESCHREIBUNG DESCRIGEO
0 W000252575 CIRCUITO ELETTRONICO C.E. 22639 ELEKTRONISCHE SCHALTUNG CE 22639 CIRCUITO ELECTRONICO C.E. 22639
02 W000227645 SCR110A-400V SCR110A-400V SCR110A-400V
04 W000232576 CIRCUITO ELETTRONICO C.E. 22641 ELEKTRONISCHE SCHALTUNG CE 22641 CIRCUITO ELECTRONICO C.E. 22641
08 W000236149 CAVO ALIMENTAZIONE SPEISEKABEL CABO DE ALIMENTAQZ\O
1" W000231063 INTERRUTTORE SCHALTER INTERRUPTOR
14 \W000050067 MOTOVENTILATORE MOTORVENTILATOR MOTOVENTILADOR
30 W000233373 CAVO PINZA + ZANGEKABEL + CABO DA PINGA +
31 W000233372 CAVO PINZA - ZANGEKABEL - CABO DA PINGA -
36 W000232574 CIRCUITO ELETTRONICO C.E. 22637 ELEKTRONISCHE SCHALTUNG CE 22637 CIRCUITO ELECTRONICO C.E. 22637
51 W000227580 CONNETTORE STECKER CONECTOR
70 W000227519 FUSIBILE CERAMICA KERAMIKSICHERUNG FUSIVEL DE CERAMICA
84 W000227533 PORTA FUSIBILE SICHERUNGSHALTER PORTA-FUSIVEL
R. CODE BESKRIVNING BESCHRIJVING DESCRIERE
0 W000252575 ELEKTRONISK KRETS C.E. 22639 ELEKTRONISCH CIRCUIT C.E. 22639 CIRCUIT ELECTRONIC C.E. 22639
02 \W000227645 SCR110A-400V SCR110A-400V SCR110A-400V
04 \W000232576 ELEKTRONISK KRETS C.E. 22641 ELEKTRONISCH CIRCUIT C.E. 22641 CIRCUIT ELECTRONIC C.E. 22641
08 \W000236149 NATKABEL VOEDINGSKABEL CABLU DE ALIMENTARE
1" W000231063 STROMBRYTARE SCHAKELAAR INTRERUPATOR
14 \W000050067 FLAKT MOTORVENTILATOR MOTOVENTILATOR
30 \W000233373 LADDNINGSKABEL MED KLAMMA + KABEL TANG + CABLU CLESTE +
31 W000233372 LADDNINGSKABEL MED KLAMMA - KABEL TANG - CABLU CLESTE -
36 W000232574 ELEKTRONISK KRETS C.E. 22637 ELEKTRONISCH CIRCUIT C.E. 22637 CIRCUIT ELECTRONIC C.E. 22637
51 W000227580 KONTAKTDON CONNECTOR CONECTOR
70 W000227519 KERAMIKSAKRING KERAMISCHE ZEKERING SIGURANTA DIN CERAMICA
84 W000227533 SAKRINGSHALLARE ZEKERINGHOUDER SUPORTUL SIGURANTEI
R. CODE OPIS MEPIFPAGH OMUCAHUE
0 W000252575 OBWOD ELEKTRONICZNY C.E. 22639 HAEKTPONIKO KYKAQMA CE 22639 ONIEKTPOHHbIV BJIOK C.E. 22639
02 W000227645 SCR 110 A- 400V SCR 110A-400V TUPUCTOP 110A-400B
04 W000232576 OBWOD ELEKTRONICZNY C.E. 22641 HAEKTPONIKO KYKAQMA CE 22641 ONIEKTPOHHbIV BJIOK C.E. 22641
08 W000236149 PRZEWOD ZASILAJACY HAEKTPIKO KAAQAIO KABE/b NMATAHNA
1" W000231063 VYPINAC AIAKOMTHZ BbIKNMIOYATEb
14 \W000050067 WENTYLATOR Z NAPEDEM MOTEP ANEMIZTHPA QNEKTPOBEHTUNATOP
30 W000233373 PRZEWOD STYKU + KAAQAIO ME TZIMIMIAA + KABE/b C BAXXUMOM +
31 W000233372 PRZEWOD STYKU - KAAQAIO ME TZIMIMIAA - KABE/b C SAXXUMOM -
36 W000232574 OBWOD ELEKTRONICZNY C.E. 22637 HAEKTPONIKO KYKAQMA CE 22637 ONIEKTPOHHbIV BJIOK C.E. 22637
51 W000227580 EACZNIK BYZMA PASBHEM
70 W000227519 BEZPIECZNIK CERAMICZNY KEPAMIKH AZOAAEIA KEPAMUYECKIV MPELOXPAHUTENb
84 W000227533 UCHWYT BEZPIECZNIKOWY ASOANEIOOHKH LEP>XATENb NPEAOXPAHUTENA
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This is to certify that the battery charger Type CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Number W000267901 - W000267902
G B complies with the provisions of the Directives on low voltage (Directive 2006/95/EC), CEM (Directive 89/336/EEC) and the corresponding national laws, and that:

o CEI EN 60335 -1-2-29 /A11 Safety Standards for battery chargers
o CEI EN 55014 - Limits and methods of measuring the interference characteristics of electrical appliances.
have been applied.
This declaration also applies to the versions deriving from the model indicated above. This CE declaration of conformity guarantees that, if used according to the attached instructions,
the material sent to you complies with the current regulations. Installation different from that indicated or any modification will invalidate our certification. Therefore, for possible mod-
ifications please contact the manufacturer directly.
If the manufacturer is not notified, the firm carrying out the modifications must proceed with new certification. In this case, under no circumstances does the new certification represent
a commitment by us. This document must be sent to the technical service and purchase department of your company for filing.

Il est déclaré ci-aprés que le chargeur de batterie Type CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Numéro W000267901 - W000267902

F est conforme aux dispositions des Directives basse tension (Directive 2006/95/EC), CEM (Directive 89/336/CEE), ainsi qu'aux lois nationales correspondantes ; nous dé-
clarons également que les normes suivantes:

o GEI EN 60335 -1-2-29 /A11 Normes de sécurité concernant les chargeurs de batterie

o CEI'EN 55014 - Limites et méthodes de mesure des caractéristiques des parasites engendrés par les appareil électroménagers

ont été appliquées.

Cette déclaration s'applique également aux versions dérivées du modele susmentionné. Cette déclaration de conformité CE garantit que si les instructions jointes au matériel qui vous
a 6té livré sont respectées, le matériel en question est conforme aux lois en vigueur. Une installation différente de celle qui est décrite ou toute modification entraine I'annulation de notre
certification. Pour effectuer toute modification, il est conseillé de s'adresser directement au fabricant.

Si ce dernier n'est pas averti, I'entreprise qui effectue les modifications devra émettre une nouvelle certification. Dans ce cas, la nouvelle certification ne représentera d'aucune maniére
un engagement pris par le fabricant, ¢'est-a-dire nous-mémes. Ce document doit étre transmis au service technique et achats de votre entreprise, pour étre classé.

Se declara que el cargador de baterias Tipo CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Niimero W000267901 - W000267902

E cumple los requisitos establecidos por las Directivas de Baja Tension 2006/95/EC y CEM 89/336/CEE, y por las normas nacionales correspondientes. Asimismo se declara
que las normas:

o CEI EN 60335 -1-2-29 /A11 Normas de seguridad para cargadores de baterias

o CEI EN 55014 - Limites y métodos de medida de las caracteristicas relativas a la perturbacion radioeléctrica de los aparatos electrodomésticos.

han sido aplicadas.

Esta declaracion también es valida para las versiones del modelo arriba indicado. Esta declaracién de conformidad CE garantiza que el material que acaba de recibir es conforme con

las normas vigentes, siempre que se respeten sus instrucciones de uso ajuntas. Toda modificacion o instalacion distintas de las indicadas anula la certificacion. En caso de modificacion,

Se aconseja ponerse en contacto directamente con el fabricante.

De lo contrario, la empresa encargada de efectuar las modificaciones deberé emitir una nueva certificacién. No se aceptan responsabilidades por la emisi6n de una nueva certificacion.

Este documento deberd ser conservado por el Servicio Técnico o el Departamento de Compras de su empresa.

Si dichiara qui di seguito che il caricabatteria Tipo CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Numero W000267901 - W000267902

I & conforme alle disposizioni delle Direttive bassa tensione (Direttiva 2006/95/EC), CEM (Direttiva 89/336/CEE) e alle legislazioni nazionali corrispondenti, € dichiara inoltre che:
o CEI EN 60335 -1-2-29 /A11 Norme di sicurezza per caricabatterie

e CEI'EN 55014 - Limiti e metodi di misura delle caratteristiche di radiodisturbo degli apparecchi elettrodomestici.

sono state applicate.

Questa dichiarazione si applica anche alle versioni derivate dal modello sopra indicato. Questa dichiarazione di conformita CE garantisce che il materiale speditoLe, se utilizzato nel
rispetto delle istruzioni allegate, & conforme alle norme vigenti. Un'installazione diversa da quella indicata o qualsiasi modifica, comporta I'annullamento della nostra certificazione. Per
eventuali modifiche, si raccomanda pertanto di rivolgersi direttamente all'azienda costruttrice.

Se quest'ultima non viene avvertita, la ditta che effettuera le modifiche dovra procedere a nuova certificazione. In questo caso, la nuova certificazione non rappresentera, in nessuna
eventualita, un'impegno da parte nostra. Questo documento dev'essere trasmesso al servizio tecnico e Acquisti della Sua azienda per archiviazione.

Hiermit erkldren wir, dass das Ladegerdt Typ CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Nummer W000267901 - W000267902

D mit den Bestimmungen der Niederspannungsrichtlinie (2006/95/EC), der EMV-Richtlinie (89/336/EWG) und mit den entsprechenden nationalen Rechtsvorschriften kon-
form ist. Ferner erkléren wir, dass die Normen

o CEI EN 60335 -1-2-29 /A11 Sicherheitsbestimmungen fiir Ladegeréte

o GEI EN 55014 - Grenzwerte und Messmethoden fiir Funkstdreigenschaften von Elektro-Haushaltsgeréten

angewandt wurden.

Diese Erkldrung gilt auch fiir die abgeleiteten Versionen des oben angegebenen Modells. Diese EG-Konformitétserkldrung garantiert, dass das Ihnen gelieferte Material bei Verwendung
gemih den beiliegenden Anleitungen den geltenden Bestimmungen entspricht. Im Falle einer von den Angaben abweichenden Installation und wenn am Gerét Anderungen vorgenommen
werden, verliert unsere Bescheinigung ihre Gilltigkeit. Fiir eventuelle Anderungen wenden Sie sich bitte direkt an den Hersteller.

Wenn dieser nicht benachrichtigt wird, muss die Firma, die die Anderungen vornimmt, eine neue Bescheinigung ausstellen. In diesem Fall werden wir durch die neue Bescheinigung in
keiner Weise verpflichtet. Dieses Dokument ist zur Archivierung an die technische Abteilung Ihres Unternehmens weiterzuleiten.
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De seguida declara-se que o carregador de baterias Tipo CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Niimero W000267901 - W000267902

P estd em conformidade com as disposices das Directivas Baixa Tensdo (Directiva 2006/95/EC), CEM (Directiva 89/336/CEE) e a legislagdo nacional correspondente, e
declara-se ainda que:

o GEI EN 60335 -1-2-29 /A11 Normas de seguranca para carregadores de baterias

© CEI'EN 55014 - Limites e métodos de medicdo das caracterfsticas de interferéncias radioeléctricas de aparelhos electrodomésticos.

foram aplicadas.

Esta declaracdo aplica-se também as versdes derivadas do modelo acima indicado. Esta declaragdo de conformidade CE garante que o material enviado, se utilizado no respeito das
instrugBes em anexo, estd em conformidade com as normas vigentes. Uma instalagdo diferente da indicada ou qualquer alteragdo comporta a anulagdo da nossa certificagdo. Para even-
tuais modificagdes, recomenda-se portanto que se dirija directamente ao fabricante.

Se este Ultimo ndo for avisado, a empresa que efectuara as modificagOes devera proceder a nova certificagdo. Neste caso, a nova certificagdo ndo representard, em nenhuma circunstancia,
um compromisso da nossa parte. Este documento deve ser transmitido ao servigo técnico e de compras da V/ empresa para arquivo.

Harmed forsékrar vi att batteriladdaren Typ CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Nummer W000267901 - W000267902

s uppfyller kraven i férordningarna i 1dgspanningsdirektivet (direktiv 2006/95/EC), direktivet om elektromagnetisk kompatibilitet (direktiv 89/336/EEG) och motsvarande na-
tionella lagstiftningar. Vi forsakrar dessutom att

o CEI EN 60335 -1-2-29 /A11 Sékerhetsnormer for batteriladdare

o CEI EN 55014 - Grénsvarden och metoder fér méatning av egenskaper hos radiostdrningar fran hushallsapparater

har tilldmpats.

Denna forsékran kan dven tilldmpas pd versioner som har hérletts ur ovan angivna modell. Denna CE-forsakran om Gverensstimmelse garanterar att materialet som ni fétt Gverens-

stémmer med gallande normer, under férutsattning att det anvénds enligt bifogade instruktioner. Om installationen skiljer sig frén den angivna eller om dndringar av ndgot slag har utforts

upphor var forsakran att gélla. Om ni dnskar gdra andringar maste ni dérfor vanda er direkt till tillverkaren..

Om tillverkaren inte meddelas &ligger det foretaget som utfor dndringen att utstalla en ny forsakran. | detta fall kommer denna nya férsakran under inga omstandigheter att medfora ndgot

atagande frén var sida. Denna handling skall vidarebefordras il ert féretags tekniska service- och inkdpsavdelning for arkivering.

Hierbij verklaren wij dat de oplader Type CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Nummer W000267901 - W000267902

N L in overeenstemming is met de bepalingen van de Laagspanningsrichtlijnen (Richtlijn 2006/95/EC), CEM (Richtlijn 89/336/EEG) en de overeenkomstige nationale wetge-
ving, en verklaren wij bovendien dat:

o GEI EN 60335 -1-2-29 /A11 Veiligheidsnormen voor opladers

o GEI EN 55014 - Limieten en meetmethodes voor de kenmerken van radio-interferentie van huishoudelijke apparaten.

zijn toegepast.

Deze verklaring is tevens van toepassing op afgeleide versies van het hierboven aangegeven model. Deze verklaring van conformiteit CE garandeert dat het aan u toegezonden materiaal,
mits gebruikt volgens de bijgeleverde instructies, in overeenstemming is met de geldende normen. Een andere installatie dan die aangegeven is, of een op enigerlei wijze gewijzigde
installatie leidt tot de vernietiging van onze verklaring. Voor eventuele wijzigingen wordt daarom geadviseerd om direct contact op te nemen met de fabrikant.

Indien deze laatste niet op de hoogte wordt gesteld, moet het bedrijf dat de wijzigingen uitvoert een nieuwe verklaring aanvragen. In dat geval vertegenwoordigt de nieuwe verklaring in
geen enkel geval een verplichting van onze kant. Dit document dient aan de technische dienst van uw bedrijf te worden overhandigd voor archivering.

Se declarad in cele ce urmeaza ca incarcatorul de baterii Tip CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Numar W000267901 - W000267902

RO este conform cu dispozitiile din Directivele Joasa Tensiune (Directiva 2006/95/EC), CEM (Directiva 89/336/CEE) si cu legislatia nationala
corespunzatoare si se declara, de asemenea, ca:

e CEI EN 60335 -1-2-29 /A11 Norme de sigurantd pentru incarcatoare de baterii

e CEI EN 55014 - Limite si metode de masurare ale caracteristicilor de interferenta radio ale aparatelor electrocasnice.

au fost aplicate.

Aceasta declaratie se aplica si la versiunile derivate din modelul mai sus mentionat. Aceasta declaratie de conformitate CE garanteaza ca materialul ce

v-a fost expediat, daca e utilizat respectandu-se instructiunile anexate, este conform cu normele in vigoare. O instalare diferita de cea indicata sau orice

modificare duc la anularea certificarii noastre. Pentru eventualele modificari, se recomanda sa va adresati direct firmei producatoare.

Daca aceasta din urma nu este avertizata, firma care va efectua modificarile va trebui sa se ocupe de noua certificare. In acest caz, noua certificare nu

va reprezenta, in nici o eventualitate, un angajament din partea noastra. Acest document trebuie transmis serviciului tehnic si Achizitii al firmei dv., pentru

arhivare.

Niniejszym deklarujemy, ze tadowarka Typu CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Numer W000267901 - W000267902

P L spetnia wymagania okreslone w dyrektywie dotyczacej niskiego napiecia (Dyrektywa 2006/95/EC), dyrektywie dotyczacej kompatybilnosci elektromag-
netycznej (EMC) (Dyrektywa 89/336/EWG) oraz w odno$nych przepisach krajowych, a takze deklarujemy ze spetniono wymagania okreslone w nor-
mach:

o CEI EN 60335 -1-2-29 /A11 Wymagania bezpieczenistwa dla tadowarek

¢ CEI EN 55014 - Dopuszczalne poziomy oraz metody pomiaréw zaburzen radioelektrycznych wytwarzanych przez domowe urzadzenia elektryczne.
Niniejsza deklaracja dotyczy réwniez wersji opartych na wyzej wymienionym modelu. Niniejsza deklaracja zgodnosci WE jest gwarancja, ze materiat wystany do
Panstwa spetnia obowigzujgce normy, pod warunkiem, ze przestrzegane bedg zatgczone instrukcje. Instalacja inna niz wskazana lub jakakolwiek modyfikacja
oznacza anulowanie naszego $wiadectwa. W razie konieczno$ci ewentualnych zmian zaleca sie zwrécié bezposrednio do producenta.

Jesli producent nie zostanie zawiadomiony, firma, ktéra wykonata zmiany, powinna wystawi¢ nowe $wiadectwo. W takim przypadku, nowe $wiadectwo nie bedzie,
w zadnym przypadku, stanowito zobowigzania z naszej strony.

Niniejszy dokument nalezy przekaza¢ do dziatu technicznego oraz dziatu zakupéw Panstwa firmy dla celéw archiwizacji.




DECLARATION OF CONFORMITY - DECLARATION DE CONFORMITE - DECLARACION DE CONFORMIDAD - DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITATSERKLARUNG - DECLARAGAO DE CONFORMIDADE - KONFORMITETSFORKLARING - CONFORMITEITSVERKLARING
DECLARATIE DE CONFORMITATE - DEKLARACJA ZGODNOSCI - AHAQZH ZYMMOP®QZHX - 3AABJIEHUE O COOTBETCTBUN

AnAavetal 6Tt 0 popTioTng Tumou CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Api6p6g W000267901 - W000267902

G R ouppopgouTal he TG dlatdgelg twv Odnywwv XaunAng Taong (Odnyia 2006/95/EC), CEM (Odnyia 89/336/EOK) kai pe TG avTiOTOLXEG €BVIKEQ
vopoBeoieq. AnAwvetal emiong 6Tl Ta:

* CEI EN 60335 -1-2-29 /A11 TMpdtuna acpaAeiag yia popTIOTEG UMATAPLOV

* CEI EN 55014 - 'Opla Kal uéBodot HETPNONG TWV XAPAKTNPLOTIKWV PadlomnapeBOADY ard NAEKTPLIKEG OIKIAKEG CUOKEUEG.

€XO0UV £Qapuocbei

H dnAwon autn loxUeL €MioNG Yla Ta LOVTEAQ TIOU TIPOEPXOVTaL ard To poavapepBev povtéNo. H mapouoa dnAwon cupuopewong CE eyyudtat 6Tt TO UAIKO TIOU
€XEL AMOOTAAEL ouppoppoUTal PE Ta LOXUOVTA TIPAOTUMA, €AV XPNOLIUoMondel oUupwva Pe TIG CUVNUUEVEG 0OnYieq. Mia SlapopeTIKY) arnd tnv evoedelypévn
£YKATAOTAON N} OTIOLAdNTIOTE TPOTIONOINAON, £€XEL WG CUVETIELA TNV AKUPWON TNG TLOTOToIiNoNG. Na evoexOUEVES TPOTIONONCELG, CUVIOTATAL VA aneubuveoTe OTNV
KATaokeudoTpla etalpia.

Edv dev evnuepwbel 0 KATAOKEUAOTNAG, N €Talpia mou avaAapBAavel Tnv Tporornoinon 8a MPEMeL va XopnyARoeL vEa TIOTomnoinon. TNy nepintwon autr, n véa
TLoTOMOoINoN OeV AVTIMPOOWIIEVUEL O€ KAia TIEPITTTWon dE€oueuon arod SIKAG Kag TTAEUPAG.

To napodv £yypago npénet va dlaBacTel 0NV TEXVIKY UTINPECIA KAl OTNV UTMPEcia ayopwy Tng £TAlpiag 0ag yia apxelobetnon.

HacTtoswen neknapauven noaTeBepXpaeTcA, 4To 3apAgHoe yctponctso Tun CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Homep
RU | wooo2s7901 - woooze7902
COOTBETCTBYET MOMOXEHNAM [IMPEeKTUBbI N0 HU3KOMY HanpaxeHuio (OupekTuBa 2006/95/EC), AMpeKTuBbI MO 3N1eKTPOMarHUTHON
coBmecTumocTu (OdupektmBa 89/336/CEE) M COOTBETCTBYIOLWMM HOpPMam HauUMOHASIbHOrO 3aKOHOAATENbCTBA, a Takxke ¢akT
NPUMEHeHNA CTaHAapToB

e CEI EN 60335 -1-2-29 /A11 Hopmbl 6e30nacHOCTM AnA 3apASHbIX YCTPOWCTB

e CEI EN 55014 - lNpepenbHble 3Ha4EHUA 1 METOAbl U3MEPEHVA PaANoNoMeEX, CO3AaBaeMbIX SNIEKTPOOLITOBLIMU Npubopamu.
HactoAwaA peknapauvA MpUMEHMMa TakXe K pasnnyHbiM  MOAMUKAUMAM BbIlEeyKasaHHoOW  Mogenu. HacTtoAwen aeknapauuein
cootBetcTBuA CE noaTBep>paeTcA, 4TO OTrpyXeHHoe Bam  obopypoBaHue npu ycrnoBuu COBMIOAEHUA MPUMOXKEHHbIX WHCTPYKLUMN
COOTBETCTBYET [OEWCTBYIOWMM HOpMaTuBaM. MOHTaX, BbIMOMHEHHbIV C OTKMIOHEHWEeM OT YyKasaHuh unu nioboe HecaHKLMOHWpOBaHHOE
N3MEHEHVe KOHCTPYKUMKM obopyaoBaHuA BneveT 3a cobon aHHynuposaHue cepTudmkaumm. o Bonpocy Nobbix BO3MOXXHbLIX U3MEHEHWN
obpatianTecb HenocpeACTBEHHO B KOMMNaHMIO-M3rotoemTeNb. Ecnu ata nocneaHAA He 6y AeT A0MKHbIM 06pa3om NponHdopMmMpoBaHa, hvpma,
BbINOMHMBLUAA W3MEHEeHUA, omkHa 6yaeT caMoCTOATENbHO MOMy4nTb HOBYIO cepTudmkaumio. B aTom cnyyae HoBaA cepTUdnKaumA HUKOMM

e
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Fabricant / Adresse - Manufacturer / Address - Fabrikant / Adres Welding Operations Services Slovakia, s.r.o.

Hersteller / Adresse - Fabricante / Direccion - Fabricante / Endereco 5 ; T
Fabbricante / Indirizzo - Fabrikant Adresse - Fabrikant / Adress Hlohovecka 6’ 951 41 LUZIanky Nitra
Kataokeuaotnq / AleuBuvon - N3rotoBuTens / Agpec - Vyrobca / adresa SLOVAKIA

Hereby declares that the equipment Type CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Numbher W000267901 - W000267902

G B is compliant to the DIRECTIVE 2002/95/EC OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 27 January 2003 (RoHS) on the restriction of the use of certain
hazardous substances in electrical and electronic equipment while:

[ The parts do not exceed the maximum concentrations of 0.1% by weight in homogenous materials for lead, mercury, hexavalent chromium, polybrominated biphenyls

(PBB) and polybrominated diphenyl ethers (PBDE), and 0.01% for cadmium, as required in Commission Decision 2005/618/EC of 18 August 2005.

Déclare ci-aprés que I'appareil Type CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Numéro W000267901 - W000267902

F est conforme & la DIRECTIVE 2002/95/CE DU PARLAMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL du 27 janvier 2003 (RoHS) relative a la limitation de I'utilisation de certaines
substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques car:

[ Les éléments n'excédent pas la concentration maximale dans les matériaux homogenes de 0,1 % en poids de plomb, de mercure, de chrome hexavalent, de
polybromobiphényles (PBB) et de polybromobiphényléthers (PBDE) ainsi qu'une concentration maximale de 0,01 % en poids de cadmium comme exigé par DECISION DE LA COM-
MISSION 2005/618/EC du 18 Aodt 2005.

Declara que el equipo Tipo CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Niimero W000267901 - W000267902

E es conforme a la DIRECTIVA 2002/95/CE DEL PARLAMENTO EUROPEQ Y DEL CONSEJO del 27 de enero de 2003 (RoHS) relativa a la limitacion de la utilizacion de algunas
substancias peligrosas en 10s equipos eléctricos y electronicos ya que:

[ Los elementos no exceden la concentracion maxima en los materiales homogéneos de 0,1 % en peso de plomo, de mercurio, de cromo hexavalente, de polibromobi-
fenilos (PBB) y de polibromobifeniléteres (PBDE) asi como una concentracién méxima de 0,01 % en peso de cadmio como lo exige la DECISION DE LA COMISION 2005/618/EC del
18 de agosto de 2005.

Dichiara qui di seguito che I'apparecchiatura Tipo CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Numero W000267901 - W000267902

I rispetta la DIRETTIVA 2002/95/EC DEL PARLAMENTO EUROPEQ E DEL CONSIGLIO del 27 Gennaio 2003 (RoHS) sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze peri-
colose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche:

11 | componenti non eccedono la concentrazione massima in materiali omogenei del 0.1% in peso di piombo, mercurio, cromo esavalente, bifenili polibromurati (PBB) o
etere di difenile polibromurato (PBDE) e lo 0.01% di cadmio, come richiesto nella decisione della Commissione 2005/618/EC del 18 Agosto 2005.

Erklart hiermitm dass das Gerdt Typ CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Nummer W000267901 - W000267902

D entspricht RICHTLINIE 2002/95/EG DES EUROPAISCHEN PARLAMENTS UND DES RATES vom 27. Januar 2003 (RoHS) in Bezug auf die Beschrénkung der Benutzung
bestimmter gefahrlicher Substanzen in elektrischen und elektronischen Geraten, da:

(1 die Elemente, wie in der KOMMISSIONSENTSCHEIDUNG 2005/618/EG vom 18. August 2005 gefordert, je homogenem Werkstoff die Hochstkonzentrationen von 0,1
Gewichtsprozent Blei, Quecksilber, sechswertigem Chrom, polybromierten Biphenylen (PBB) und polybromierten Diphenylethern (PBDE) sowie die Hchstkonzentration von 0,01 Ge-
wichtsprozent Cadmium nicht Uberschreiten.

Declara que o aparelho Tipo CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Nimero W000267901 - W000267902

P ¢ conforme a DIRECTIVA 2002/95/CE DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO de 27 de Janeiro de 2003 (RoHS) relativa a restri¢do de uso de determinadas substan-
cias perigosas em equipamentos eléctricos e electronicos porque:

11 Os elementos ndo excedem a concentragdo maxima em materiais homogéneos de 0,1 % em massa, de chumbo, mercdrio, crémio hexavalente, bifenilos polibromados

(PBB) e éteres difenilicos polibromados (PBDE), bem como uma concentragdo méxima de 0,01 %, em massa de cddmio, tal como exigido pela DECISAO DA COMISSAQ 2005/618/EC

de 18 de Agosto de 2005.

Férsakrar harmed att utrustningen Typ CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Nummer W000267901 - W000267902

S tverensstdammer med Europaparlamentets och radets direktiv 2002/95/EG av den 27 januari 2003 (RoHS) om begrénsning av anvéndningen av vissa farliga émnen i elek-
triska och elektroniska produkter, eftersom:

13 bestdndsdelarna inte dverstiger en maxikoncentration pa 0,1 viktprocent for bly, kvicksilver, sexvért krom, polybromerade bifenyler (PBB) och polybromerade difenyletrar

(PBDE) i homogena material och en maxikoncentration pd 0,01 viktprocent f6r kadmium i homogena material enligt kraven i kommissionens beslut 2005/618/EG av den 18 augusti 2005.

Verklaart hierna dat de apparatuur Type CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Nummer W000267901 - W000267902

N L is in overeenstemming met de RICHTLIJN 2002/95/CE VAN HET PARLEMENT EN DE RAAD van 27 januari 2003 (RoHS) betreffende de beperking van het gebruik van
bepaalde gevaarlijke stoffen in de elektrische en elektronische apparaten, want:

(1 De homogene materialen van de onderdelen overschrijden niet de maximale concentratie van 0,1 gewichtsprocenten lood, kwik, zeswaardig chroom, polybromobifenylen
(PBB) en polybromobifenylethers (PBDE) noch een maximale concentratie van 0,01 gewichtsprocenten cadmium, zoals vereist BlJ BESLISSING VAN DE COMMISSIE 2005/618/EG van
18 Augustus 2005.




Fabricant / Adresse - Manufacturer / Address - Fabrikant / Adres Welding Operations Services Slovakia, s.r.o.

Hersteller / Adresse - Fabricante / Direccion - Fabricante / Endereco 5 ; T
Fabbricante / Indirizzo - Fabrikant Adresse - Fabrikant / Adress Hlohovecka 6’ 951 41 LUZ|anky Nitra
Kataokeuaotnq / AleuBuvon - N3rotoBuTens / Agpec - Vyrobca / adresa SLOVAKIA

Declara in cele ce urmeaza ca aparatul Tip CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Numar W000267901 - W000267902

RO este gonformai cu DIRECTIVA 2002/95/CE A PARLAMENTULUI EUROPEANASTI A CONSILIULUI din 27 ianuarie 2003 (RoHS) cu privire la
restrCngerea folosirii anumitor substantle periculoase En aparatele electrice sli electronice deoarece:

(1 Elementele nu depalslesc concentratlia maximal En materiale omogene de 0,1% plumb, mercur, crom hexavalent, polibromobifenili (PBB)

sli polibromobifenileteri (PBDE) ca sli concentratlia maximal de 0,01% cadmiu asla cum este prevalzut prin DECIZIA COMISIEI 2005/618/EC din 18

august 2005.

Deklaruje niniejszym, ze urzadzenie Typu CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Numer W000267901 - W000267902

P L jest zgodny z DYREKTYWA 2002/95/CE PARTAMANETU EUROPEJSKIEGO | RADY z dnia 27 stycznia 2003 (RoHS), dotyczaca ograniczenia wykorz-
ystywania niektdrych substancji niebezpiecznych znajdujacych sie w urzadzeniach elektrycznych i elektronicznych, poniewaz:

[ Elementy nie przekraczajg stezenia maksymalnego w materiatach jednorodnych: 0,1% wagowo dla otowiu, rteci, chromu szesciowartosciowego,
polibromowego difenylu (PBB) i polibromowego eteru fenylowego (PBDE), oraz 0,01% wagowo dla kadmu, zgodnie z postanowieniami DECYZJI KOMISJI EU-
ROPEJSKIEJ 2005/618/WE z dnia 18 sierpnia 2005.

AnAdveTal 6TL N cuckeur) Tomog CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Api8uég W000267901 - W000267902
G R ouppop@ouTtal pog tnv OAHITIA 2002/95/CE TOY EYPQITAIKOY KOINOBOYAIOY

KAI TOY 2YMBOYAIOY 1ng 27ng lavouapiou 2003 (RoHS) oxeTIka Ye TOV TIEPLOPLOKO TNG XP1IONG OPLOPEVWV ETIKIVOUVWOV OUCLOV
0€ NAEKTPIKOUG KAl NAEKTPOVIKOUG £EOTIALOLOUG KOBOTL:

1 Ta otolxeia dev unepBaivouv 0Ta OUOLOYEVH UAIKA TN PEYLOTN ouykevTpwon 0,1 % Tou Bapoug oe HOAURSO, udPAPYUPO, EEACBEVEG XPWHLO,
noAuBpwuiwpéva dipavuiia (PBB) kat moAuBpwpiwpévoug dipavulaiBépeg (PBDE) kaBag emiong kat peytotn ouykévipwon 0,01 % tou
Bdapoug oe kAdLO ONwg anatteitat arod v ANOGAZH THX ENITPOIMHX 2005/618/EC tng 18ng Auyoucotou 2005.

Hanbwe 3aABnaeT, 4To’ob6opynosaHne Tun CYBERBOOST 600 - CYBERBOOST 1000 - Homep W000267901 - W000267902

RU cooteetcTByeT AMPEKTUBE 2002/95/CE EBPOMEWCKOrO MAPJIAMEHTA W COBETA ot 27 auBapAa 2003 roga (RoHS)
OTHOCUTENBHO OrPaHUYEeHNA UCMONb30BaHNA HEKOTOPbIX ONACHbIX BELLECTB B 3/1EKTPUYECKOM U 3NEKTPOHHOM 060pyAOBaHUK, Tak
Kak:

d MakcumanbHaA BecoBasA  KOHLUEHTpauvMA  CBWMHUA, PTYTW, LIEeCTUBANEHTHOro Xxpoma, nonnbpombudpernnos (MBB) wu
nonnépombudpenmnacunpos (MNBA3) B 0AHOPOAHBIX MaTepuanax 3neMeHToB He npesbiwaeT 0,1%, a Takxke MmakcumanbHas BecoBaA
KOHLeHTpaumA kagmvA He npesbiwaeT 0,01%, kak Toro Tpebyet PELULEHVE KOMUCCWW 2005/618/EC ot 18 Asrycta 2005 roga.

ey
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L. GAUTHIER
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© SHOULD YOU WISH TO MAKE A COMPLAINT, PLEASE QUOTE THE CONTROL NUMBER SHOWN HERE.
o EN CAS DE RECLAMATION VEUILLEZ MENTIONNER LE NUMERO DE CONTROLE INDIQUE.
© EN CASO DE RECLAMACION, SE RUEGA COMUNICAR EL NOMERO DE CONTROL INDICADO AQUI.
o IN CASO DI RECLAMO PREGASI CITARE IL NUMERO DI CONTROLLO QUI INDICATO.
© BEI REKLAMATIONEN BITTE DIE HIER AUFGEFUHRTE KONTROLLNUMMER ANGEBEN.
© EM CASO DE RECLAMACAO, £ FAVOR MENCIONAR O NUMERO DE CONTROLO AQUI INDICADO.
© BIJ HET INDIENEN VAN EEN KLACHT WORDT U VERZOCHT OM HET HIER AANGEGEVEN
CONTROLENUMMER TE VERMELDEN
© | HANDELSE AV REKLAMATION, VAR GOD UPPGE DET HAR ANGIVNA KONTROLLNUMRET.
© IN CAZUL UNEI RECLAMATII PRECIZATI NUMARUL DE CONTROL INDICAT
+ W RAZIE REKLAMACJI PROSIMY PODAC ZNAJDUJACY SIE TUTAJ NUMER KONTROLNY

*2E NEPIMTQZH MAPATONON, MAPAKAAEIZOE NA ANAGEPETE TON MAPAKATQ APIOMO EAETXOY.
+ B CNYYAE MPELABNEHWA PEKNAMALIAN COOBLLUTE YKASAHHBIV HINXE
KOHTPOIbHbI HOMEP.




